Протокол № 2
Дистанционного (Zoom) заседания РМО учителей физической культуры
от 08.10.2021 г.
Присутствовали: 12  человек.

Отсутствовали: 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Федеральные проекты национального проекта «Образование»: «Современная школа», «Цифровая образовательная среда», «Молодые профессионалы», «Учитель будущего». 

2. Диагностика уровня мотивации  обучающихся к занятиям физической культурой и спортом. 

3. Предупреждение травматизма и оказание первой помощи на уроке физической культуры. (дискуссия).

4. Организация работы с одаренными детьми. Формы, методы.
         По первому вопросу - Федеральные проекты национального проекта «Образование»: «Современная школа», «Цифровая образовательная среда», «Молодые профессионалы», «Учитель будущего», выступил Огиенко В.П. учитель физической культуры МБОУ Индустриальная СОШ. Владимир Павлович рассказал, что современный педагог должен в совершенстве владеть знаниями в области современных образовательных  технологий и успешно применять их на своих уроках и во внеклассной деятельности. Учитель, используя современные технологии, может совершенствовать не только физические качества, а также развивать творческие потенциалы учащихся.

По второму вопросу – «Диагностика уровня мотивации  обучающихся к занятиям физической культурой и спортом». Кривинец О.В. учитель МБОУ Верхне-Макеевская СОШ выступила  и рассказала о повышение качества обучаемости учащихся,  средствами дальнейшего внедрения новых современных технологий с целью формирования у учащихся основных  компетентностей. Для реализации познавательной и творческой активности школьника в учебном процессе используются современные образовательные технологии, дающие возможность повышать качество образования.

По третьему  вопросу – «Предупреждение травматизма и оказание первой помощи на уроке физической культуры» (дискуссия). Выступил Аминов В.Я. учитель МБОУ Кашарская СОШ. Он напомнил присутствующим педагогам о предупреждении травматизма и оказание первой помощи на уроке физической культуры. В диспуте приняли участие Ерошко Л.Н., Сущенко К.И.
По четвертому  вопросу – «Организация работы с одаренными детьми. Формы, методы». Выступил Засыпкин  И.И. учитель  МБОУ Кашарская СОШ. Игорь Иванович познакомил с системным подходом к образовательному, воспитательному и оздоровительному потенциалу обучающихся на занятиях физической культуры.

РЕШИЛИ:

По первому вопросу: Принять информацию к сведению, использовать в педагогической деятельности.
По второму вопросу:  Развитие творческих способностей детей через современные   педтехнологии, в урочной и внеклассной деятельности.

По третьему вопросу: Принять информацию к сведению.
По четвертому вопросу: Продолжить работу с одарёнными детьми.
Руководитель РМО:                                                          В.П.Огиенко
