ПРОТОКОЛ № 3

Дистанционное заседания районного методического объединения

учителей физической культуры по теме: «Повышение качества образования

через повышение уровня профессиональной компетентности учителя».
от 12.01.2024 г.
Присутствовали: 21  человек.

Отсутствовали: 
Повестка дня
1. Повышение качества образования через повышение уровня профессиональной компетентности учителя.
2. Отчет результатов участия  в муниципальном этапах ВСОШ
3. Развитие спортивного движения в школе. Опыт работы по организации школьных спортивных клубов.

4. Проведение спортивных соревнований по «Президентским спортивным играм», «Президентским состязаниям».  

5.Утверждение графика  проведения муниципального этапа спартакиады школьников.

Ход работы
По первому вопросу «Повышение качества образования через повышение уровня профессиональной компетентности учителя» выступил Сущенко К.И. учитель физической культуры МБОУ  Верхнемакеевская  СОШ. Он рассказал, что актуальность вопроса повышения профессиональной компетентности педагогов обусловлена ускоряющимся процессом морального обесценивания и устаревания знаний и навыков специалистов в современном мире. И именно в результате процесса повышения профессиональной компетенции учителя происходит повышение качества образования учащихся. 
По второму вопросу «Отчет о работе РМО в 1 четверти»  выступил учитель физической культуры МБОУ  Индустриальная  СОШ  Огиенко  В.П.  Он рассказал, что муниципальный этап  выявляет наиболее способных, талантливых обучающихся и активизирует их стремление и волю к победе, желание показать себя, свои знания.  Всего в муниципальном этапе олимпиады приняли участие 11человек ,что ниже прошлого года. 

По третьему вопросу  «Развитие спортивного движения в школе. Опыт работы по организации школьных спортивных клубов». Выступил учитель физической культуры МБОУ  Кашарская  СОШ  Засыпкин И.И.  Он отметил,

что актуальность программы заключается в приобщении школьников к здоровому образу жизни, в профилактике асоциального поведения, в создании условий для профессионального самоопределения, творческой самореализации личности ребенка, укреплении психического и физического здоровья детей.

Она позволяет не только добиваться системности в работе, привлекать учащихся к дополнительным занятием, формировать у них положительный интерес к физической культуре, но и ,прежде всего, к здоровому образу жизни.
По четвертому вопросу «Проведение спортивных соревнований по «Президентским спортивным играм», «Президентским состязаниям»  выступил Огиенко  В.П. учитель физической культуры МБОУ  Индустриальная  СОШ. Он сказал, что благодаря «Президентским состязаниям» и «Президентским спортивным играм» у школьников есть возможность проявить спортивные таланты, укрепить здоровье и закрепить привычку регулярно заниматься спортом.
По пятому вопросу: «Утверждение графика  проведения муниципального этапа спартакиады школьников». Провести Спартакиаду среди учащихся 
7-8-х классов   с 10 января 2024 года по 20 мая 2024 года согласно графика.
Решили:

  По первому вопросу:  Принять информацию к сведению,  использовать в педагогической деятельности. 

  По второму вопросу: Принять информацию к сведению.

  По третьему вопросу: Принять информацию к сведению.  
  По четвертому вопросу: Следовать методическим рекомендациям.

  По пятому вопросу:  Утвердить график районной спартакиады школьников.
Руководитель РМО                                    /Огиенко В.П./
