Протокол № 4
Дистанционного (Zoom) заседания РМО учителей физической культуры
от 24.03.2022 г.
Присутствовали: 12  человек.

Отсутствовали: 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Опыт участия учителей физической культуры в реализации региональных проектов физкультурно-спортивной направленности. 

2. Анализ деятельности МО в 2021/2022 учебном году. (Руководитель МО)

По первому вопросу: - Опыт участия учителей физической культуры в реализации региональных проектов физкультурно-спортивной направленности выступил Кашиковский А.Н..учитель физической культуры МБОУ «Первомайская СОШ». Андрей Николаевич рассказал, что современный педагог должен в совершенстве владеть знаниями в области современных образовательных  технологий и успешно применять их на своих уроках и во внеклассной деятельности. Учитель, используя современные технологии, может совершенствовать не только физические качества, а также развивать творческие потенциалы учащихся.
Засыпкин Игорь Иванович, учитель МБОУ Кашарская СОШ, добавил что современный учитель работает в быстроменяющихся условиях. Это вызывает потребность в систематической корректировке и обновлении учебного материала, непрерывного совершенствования новых форм и методов обучения. В условиях школы процесс развития личности идет, прежде всего, на учебном занятии, и поэтому, задача учителя состоит в том, чтобы обеспечить включение ребенка в разные виды деятельности, сочетание которых определяются целью урока и отдельных его частей, а также применение здоровьесберегающих технологий с целью укрепления здоровья учащихся.
По второму вопросу:  «Анализ деятельности МО в 2021/2022 учебном году»
выступил руководитель РМО, учитель физической культуры МОУ Индустриальная СОШ, Огиенко Владимир Павлович. Он отметил, что учителями физической культуры ведется целенаправленная работа по дальнейшему повышению качества проведения уроков физической культуры, усовершенствованию спортивно-массовой и оздоровительной работы с детьми в урочное и во внеурочное время. Более активно продолжают вовлекать детей и подростков в систематические занятия физической культурой и спортом, в кружки прикладной направленности, заниматься пропагандой здорового образа жизни и продолжать внедрение прогрессивных здоровьесберегающих технологий. На основании анализа РМО можно сделать вывод о повышении заинтересованности педагогов в мероприятиях, требующих личностного, творческого подхода, направленных на решение конкретных задач.
РЕШИЛИ:
По первому вопросу: Принять информацию к сведению и использовать опыт в педагогической деятельности.
По второму вопросу:  Принять информацию к сведению.
Руководитель РМО:                                                          В.П.Огиенко

